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 10 المعمقة الشركاتمحاسبة  مقياس في العادية الدورة مححا لا النموذجية الإجابة

 

 ن( 5) إن وُجِدَ: ، مع تصحيح الخطأخطأ السؤال الأول: الإجابة بصحيح أو

رقم 
 العبارة

صحيح 
 أو خطأ

 النقاط الصحيحةالإجابة  النقاط

 1,5 خطأ 0
 عندما يكون أحد الأطراف حاملا للسنداتة المركبة، الأداة المالي

 ؛ايار الشراء في نهاية عمر حيازتهمرفقة بخ السنداتوهذه 
1,5 

 1,5 خطأ 2

 (:12) نوعينعلى  الحصفية الوديةوجد ت
 ؛ عندما يكون اتفاق بين الشركاء على حل الشركة -
 .عندما يقرر الشركاء إندماج شركتهم مع شركة أخرى  -

1,5 

 1,5 خطأ 3
يتحتم على الشركات اتباع التسلسل الهرمي في تحديد القيمة العادلة 

 لأصولها المالية؛
1,5 

 1,5 خطأ 4

يؤدي الاندماج عن طريق الضم إلى زيادة رأس المال لشخص لا 
. بل يؤدي إلى زوال كل نوي، وزوال آخر من السجل التجاري مع

هور شخص الشركات المتفقة على الإندماج مع بعضها البعض، وظ
 معنوي جديد في مكانهما؛

1,5 

 1,5 خطأ 5

أصول مالية يعتبر حاملي السندات دائما أطرافا في عقود تولد لهم فقط 
المالية في حتمية حيازة السندات، وتتمثل هذه الأصول خلال مدة 

 .الماليةالفوائد على  الحصول
1,5 

 2,5  2,5 الجزئي الموجوع

الكلي  الموجوع
   5 للسؤال
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 4 من 2 صفحة
 

 ن( 6) :( الموالية بدقة واختصار04) الأربعةعلى الأسئلة  ةباجالإالسؤال الثاني: 

 النقاط الإجابة المطلبرقم 

1 

  :يتين عن الاندماج عن طريق الشراءميزتين إيجاباء عطإ

 توسيع حصة الشركة في السوق؛ -

 المنافسة.درجة تخفيض  -

055 

2 
 ةلشركاء في جمعية عامة استثنائيتفاق بين اعندما يتم الاتكون هناك تصفية ودية: 

 على الاندماج مع شركة أخرى. وأوبالأغلبية على حل الشركة 
055 

3 

في العادة يتم تعيين المصفي من طرف : الجهة المخولة بعزل المصفي عن مهامه

الجمعية العامة الطارئة )الاستثنائية، أو غير العادية( للمساهمين، وإن لم يتم إجماع 

تم اللجوء إلى القضاء لتعيين يس، اهمين حول شخص المصفيمن طرف المس

  ."من له سلطة التعين له سلطة العزل" :المصفي، والقاعدة تقول

ومن طرف  ،ويعاد تعيين مصفي آخر بنفس إجراءات التي عيين بها المصفي الأول

 نفس الجهة التي عينته.

055 

4 
لأنها ضرورية  :تصفيتها ملياتلا تنتهي الشخصية المعنوية للشركة بمجرد بداية ع

 ....إلخللالتزاماتللمصفي لإجراء عمليات التصفية، من تحصيل للحقوق وتسديد 
055 

 6 وعمجالم
 

 نقاط( 9)حل المسألة: 

 توزع كما يلي: ن( 2) تحديد رأسمال الشركتين: .1

 :%20بـ  "B"هي تشارك في رأسمال الشركة  "A"بالنسبة للشركة  .1.1

 ؛0,2(= "B"دج/رأسمال الشركة  000.000؛ أي: )0,2(= "B"ال الشركة )قيمة المساهمة/رأسم ومنه:

 ن( 1) .دج 1.500.000 (=0,2دج/ 300.000= ) "B"رأسمال الشركة  ومنه:

  :%20بـ  Aهي تشارك في رأسمال الشركة  "B"بالنسبة للشركة . 2.1

 ؛0,2(= "A"الشركة دج/رأسمال  210.000؛ أي: )0,2(= "A"ومنه: )قيمة المساهمة/رأسمال الشركة 

 ن( 1) .دج 1.050.000 (=0,2دج/ 210.000= ) "A"رأسمال الشركة ومنه: 

 توزع كما يلي: ن( 3) حساب حصص المبادلة بين الشركتين: .2
 

 بالطريقة المباشرة: .1.2

 1.200.000)  /عدد الأسهم(="A" الأموال الدائمة في الشركة= ) "A"السهم في الشركة قيمة 

 للسهم؛دج  0.211=   أسهم( 1.000دج/

 0.000...1)  (=الأسهم/عدد  "B" الأموال الدائمة في الشركة= ) "B"قيمة السهم في الشركة 

 ؛للسهمدج  2.175=  ( سهم 800دج/



  

 4 من 3 صفحة
 

PA/ PB( =1.200/2.0.2 )=  (قيمة السهم للشركة الدامجةيمة السهم للشركة المندمجة/ق)=  الوزن النسبي

 .ن( 1) 0,558= 

 بالطريقة غير المباشرة: لدينا:  .2.2

 للسهم؛دج  PA =1.200هو  "A"قيمة السهم في الشركة  -

 سهم؛ 1.000هو  "A"عدد أسهم الشركة  -

 ؛للسهمدج  PB =270.2هو "B"في الشركة  السهمقيمة  -

 .سهم 800 يه "B"الشركة  أسهمعدد  -

 00211.111سهم( =  1.000×  دج لسهم 17200عدد الأسهم= )× قيمة السهم الواحد  = "A"قيمة الشركة 

  دج؛

VA = NA*PA = (1000 action * 1200 DA actions) = 1.200.000 Da 

 ؛دج 00661.111سهم( =  800× دج لسهم  270.2عدد الأسهم= )× قيمة السهم الواحد  = "B"قيمة الشركة 

VB = NB*PB = (2.075 DA action* 800 actions) = 1.660.000 Da 

 :"A"امتصت الشركة  "B" الشركةلدينا: 

= VA/ VB=  (قيمة للشركة الدامجةلشركة المندمجة/اقيمة ) الوزن النسبي للمبادلة =

(17200.000/1.660.000 =)1,723.  

عدد أسهم الشركة الدامجة(/عدد أسهم الشركة المندمجة = × )الوزن النسبي للمبادلة  حصص المبادلة =ومنه 

 ن( 1) .1,578=  0111(/ 811× 15723)

سهم من الشركة الدامجة  875,0يساوي  "A"المندمجة ، أن كل سهم من الشركة 15578القيمة مثل ت .2.3

"B" .(1 )ن 

 :نسبة حقوق الأقلية في رأسمال الشركة الدامجةبالقيمة والد يحدت .3

  ن( توزع كما يلي: 2) نسبة حقوق الأقلية في رأسمال الشركة الدامجةتحديد  .1.0

 :"A"امتصت الشركة  "B"الشركة 

( = 1.200/2.055)=  )قيمة السهم للشركة المندمجة/قيمة السهم للشركة الدامجة( نسبة حصص المبادلة =

0,558. 

 ؛سهم A"  =BN =0001" المندمجة لشركةلسهم الأعدد  -

 سهم؛ B"  =800"الأسهم للشركة الدامجة عدد  -

 ؛سهم 800( سهم = 0,8×1000في رأسمالها = ) "A" جةمندمال لشركةعدد الأسهم المملوكة من طرف ا -

 200( سهم = 1000×0,2=) "A"لشركة في ا "B"جة هم المملوكة من طرف الشركة الدامعدد الأس -



  

 4 من 4 صفحة
 

 ن(  0,25) ؛سهم

=  سهمB" ( =800×0,2 )" الدامجة في الشركة "A" مجةلمندا لشركةالمملوكة من طرف ا الأسهمعدد  -

 ؛ن( 0,25) سهم 160

 ؛سهم 640=  سهم( 0,8×800في رأسمالها= ) "B" الدامجة المملوكة من طرف الشركة الأسهمعدد  -

 سهم؛ 558( = 0,558× 1.000عدد الأسهم التي ستصدرها الشركة الدامجة للشركة المندمجة = ) -

 ؛سهم 462( = 0,558× 800عند الإمتصاص = ) "A"ح لشركاء الشركة عدد الأسهم التي تمن -

 سهم؛ 116( = 0,558× 200عند الإمتصاص = ) "B"عدد الأسهم التي تمنح لشركاء الشركة  -

 "B"عند الإندماج مع الشركة  "A"يصبح العدد الكلي لأسهم التي سيحصل عليها المساهمين في الشركة  -

 ن( 0,25) ؛سهم 622( سهم = 462+  160هو:)

 ن( 0,25) ؛سهم 1358( سهم = 558+  800هو ) "B"يصبح العدد الكلي لأسهم الشركة  -

 مجة هي:مندنسبة الأسهم الممنوحة لمساهمي الشركة ال -

A%=(160+462)/(1378)*100)= 4 ,5 14%   (0,5) 

 نسبة الأسهم الممنوحة لمساهمي الشركة المندمجة هي:

B%= (640+116)/(1378)*100)= 5 ,4 86%   (0,5) 

 :حقوق الأقلية في رأسمال الشركة الدامجةبالقيمة د يحدت .2.3

( = 650111+  200111) – (00661.111+  1.200.000للشركة الدامجة تصبح= )الصافية الدائمة الأموال 

 ؛دج 2.766.111

 ن( 1)دج.  0.037.032(= 1,4004×  دج 207660111حقوق الأقلية: ) 017حــــ/ ومنه،

 

 عن أستاذ المقياس:

 الدكتور صــــراوي مـــــراد


